

ERRATUM

Volume 143, Number 3, March 30, 1987

In the article "Isolation of a cDNA Clone for Rat Liver 6-Phosphofructo-2-kinase/Fructose-2,6-Bisphosphatase," by Ann D. Colosia, Mark Lively, M. Raafat El-Maghrabi, and Simon J. Pilkis, pp. 1092-1098:

The numbering of the amino acid sequence in Figure 3 is off by 2. The change in amino acid residues occurred between 42 and 43. Thus, the cDNA clone starts at residue 167 and the total number of amino acid residues should be 470. Within the text, on p. 1094, there are nine, not eight, cyanogen bromide fragments found in the following order after the first three residues: CB-1 (39 residues), CB-2 (3 residues), CB-3 (181 residues), CB-4 (17 residues), CB-5 (61 residues), CB-6 (31 residues), CB-7 (43 residues), CB-8 (17 residues), and CB-9 (75 residues). Other numerical changes are as follows: p. 1095, the bisphosphatase active site histidyl group in CB-5 is at residue 258; the three cysteinyl residues critical for kinase activity are at residues 160, 183, and 198; and two pyridoxal-P reactive lysyl residues are at positions 117 and 356.